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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SULLE	TV	LOCALI	LA	SEDUTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	DEL	4	dicembre,
DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)

	

UMBRIA	TPL	E	MOBILITÀ	SPA:	“DALL’AUDIZIONE	EMERGE	 IL	FALLIMENTO	DELL’AZIENDA	UNICA	E	DELLA	FCU.	ANCHE	A
DICEMBRE	STIPENDI	IN	RITARDO”	-	NOTA	DI	LIGNANI	MARCHESANI	E	MONNI	(PDL)

	

UMBRIA	TPL	E	MOBILITÀ	SPA	 :	 RICOGNIZIONE	DELLA	SITUAZIONE	DEBITORIA	DELL'AZIENDA	 -	 IN	 PRIMA	COMMISSIONE
AUDIZIONE	CON	IL	CONSIGLIO	DI	AMMINISTRAZIONE

	

SANITÀ:	“ALL'OSPEDALE	DI	PANTALLA	UNA	NUOVA	RISONANZA	MAGNETICA	MENTRE	LA	ASL	2	NE	ACQUISTA	ALTRE	DUE
PER	QUELLO	DI	PERUGIA”	-	MONNI	(PDL)	“NECESSARIO	RAZIONALIZZARE	I	COSTI”

	

INFRASTRUTTURE	 STRADALI:	 “DOPO	 L''INCHIESTA	 DELLA	 DIA	 DI	 FIRENZE	 SU	 ALCUNI	 LAVORI	 AUTOSTRADALI,	 NON
CONFORMI	AI	CAPITOLATI	D'APPALTO,	AUSPICO	RIFLETTORI	PUNTATI	ANCHE	SULLA	E45	ED	E78”	–	NOTA	DI	CIRIGNONI
(LEGA	NORD)

	

PIANO	CASA:	CON	VOTO	UNANIME	LA	SECONDA	COMMISSIONE	HA	DATO	IL	VIA	LIBERA	ALLA	PROROGA	FINO	A	DICEMBRE
2014	–	A	BREVE	IN	AULA	IL	PRIMO	ARTICOLO	DELLA	PROPOSTA	DI	LEGGE	DI	DE	SIO	(PDL)

	

FERROVIE:	 “ASSURDO	 E	 CONTROPRODUCENTE	 MODIFICARE	 IL	 TRACCIATO	 DEL	 RADDOPPIO	 ORTE-FALCONARA”	 -
BARBERINI:	“L’UMBRIA	RISCHIA	DI	PERDERE	UN’OPERA	STRATEGICA”

	

CHIESA	DI	S.	CROCE	DELLA	FOCE:	“INTERVENTI	URGENTI	PER	LA	MESSA	IN	SICUREZZA	E	L'ULTIMAZIONE	DEI	LAVORI	DI
RISTRUTTURAZIONE”	-	SMACCHI	(PD)	E	GORACCI	(COMUNISTA	UMBRO):	“PATRIMONIO	DI	INESTIMABILE	VALORE”

	

TRENO	 FCU	 ORTE-TERONTOLA:	 “LA	 REGIONE	 SCONGIURI	 LA	 SOPPRESSIONE	 DELL'UNICO	 SERVIZIO	 PER	 200	 UTENZE
VERSO	PERUGIA	E	FIRENZE”	-	INTERROGAZIONE	URGENTE	DI	GALANELLO	(PD)	ALLA	GIUNTA

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-267-di-
giovedi-6-dicembre-2012	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-267-di-giovedi-6-
dicembre-2012


